
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 12 dias do mês de Julho de 2010, às 16;00 horas, no(a) CAMARA MUNICIPAL, Município ITANHOMI, Estado MG, foi realizada a 3 Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) GEIZON B DIAS, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Elta Waleska - Câmara Municipal
Hélio Machado de Almeida - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Hilda Rosane Lopes Gomes - Câmara Municipal
Leandro Quintino da Costa - Conselho de Desenvolvimento de São Geraldo

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ITANHOMI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

ABRIU A REUNIÃO SE APRESENTANDO E A CADA UM DOS MEMBROS DO IBGE.
BASE TERITORIAL
PRE COLETA
PROCESSO SELETIVO
PROJETO VAMOS CONTAR

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
AGRADECEU CADA UM DOS MEMBROS PRESENTES E FALOU DA IMPORTÂNCIA DE CADA UM DELES PARA O CENSO

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DE SUGESTÕES

Soluções dadas / Decisões tomadas:

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
COM A AJUDA PARA O QUE FOSSE NECESSÁRIO NO TREINAMENTO DOS RECENSEADORES.

Outros assuntos:
APRESENTOU O PROJETO VAMOS CONTAR E FALAMOS SOBRE A IMPORTÂNCIA QUANTO A DIVULGAÇÃO DO CENSO COM O PROJETO.
EXPLICAMOS O QUE FOI A PRE COLETA E SUA IMPORTÂNCIA.
E FALAMOS SOBRE A DATA DO TREINAMENTO DOS RECENSEADORES. 

Recomendações ao representante do IBGE:
APRESENTOU O PROJETO VAMOS CONTAR E FALAMOS SOBRE A IMPORTÂNCIA QUANTO A DIVULGAÇÃO DO CENSO COM O PROJETO.
EXPLICAMOS O QUE FOI A PRE COLETA E SUA IMPORTÂNCIA.
E FALAMOS SOBRE A DATA DO TREINAMENTO DOS RECENSEADORES. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSESSORIA JURÍDICA 
CORREIOS 
SECRETARIA DE SAÚDE E OUTROS

Participantes do IBGE:
ACR GEIZON DIAS
ACS/ACA CHRISTIAN 
ACM RITA 
ACS ERICA ACS BRUNO 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


